[bookmark: _GoBack]Ausschusssitzung vom 05.03.2023 im Vereinsheim
Beginn: 09:30 Uhr

Teilnehmer: Fritz Meindl, Günther Oberneder, Christian Lichtenauer, Simon Kerber, Matthias Steil, Matthias Süß, Helmut Peter, Andre Meindl
Entschuldigt: Josef Bader

1. Stöcke für 1. + 2. Mannschaft
In der Sitzung wurde das Design (Ladler 8000 – FA 101) einstimmig festgelegt. Simon bestellt die Stöcke bei Erich Geier. Außerdem fragt Simon beim Geier nach, ob er auch gebrauchte Jugendstöcke im Angebot hat.

2. Shirts für aktive Stockschützen
Hier wurde ebenfalls einstimmig das Design festgelegt (Polo-Shirt, marine blau mit weißen Rand am Kragen). Das Muster hat Fritz mitgenommen und bespricht dies noch mit Sepp. Sepp klärt anschließend z.B. mit Sport Jakob ab, ob wir ein Muster zur Anprobe bekommen können. Anschließend werden die Größen ausgemacht und bestellt. Für künftige aktive Schützen wird ein Handbestand in verschiedenen Größen zusätzlich mitbestellt. 

3. Festumzug Feuerwehr
Am 25.06. findet ein Festumzug zum Feuerwehrjubiläum statt. In der Vorstandschaft wurde einstimmig entschieden, dass wir am Umzug teilnehmen. Vor dem Umzug soll nochmals der Verein motiviert werden, damit auch genügend Teilnehmer mitgehen.

4. Jugendschießen am 20.05.2023
Fritz hat eine Anfrage von Fr. Dersch erreicht. Sie möchte am 20.05. mit ein paar Kindern/Jugendlichen auf den Stockbahnen schießen. Die genaue Anzahl oder der Ablauf ist noch nicht bekannt. Wir haben entschlossen zuzusagen und die Chance zu nutzen, uns für die Jugend attraktiv darzustellen. Deswegen auch die Anfrage beim Geier wegen Jugendstöcke.

5. Runde Geburtstage
60er 		Eichberger Josef		14.03.
Simon und Sepp wissen bereits, dass wir nicht vorbei schauen sollen, da nur im kleinen Kreis gefeiert wird. Die Plakette/Tafel soll aber dennoch überreicht werden.


6. Flutlichtanlage
Die vereinseigene Förderung seitens des Umweltministeriums läuft im Juni 2023 aus. Da die Umrüstung auf LED aber nun über die Gemeinde abgewickelt wird, ist dies für den Verein egal.
Christian hat dennoch eine Anfrage bei der Gemeinde gestellt, wie dort der aktuelle Stand ist.


Ende der Vorstandssitzung: 10:10 Uhr
