Ausschusssitzung vom 01.10.2023 im Vereinsheim
Beginn: 09:30 Uhr

Teilnehmer: Günther Oberneder, Christian Lichtenauer, Matthias Süß, Helmut Peter, Josef Bader, Andre Meindl, Simon Kerber
Entschuldigt: Fritz Meindl, Matthias Steil

1. Rückmeldungen in der WhatsApp Gruppe
Sepp hat beanstandet, dass keine Rückmeldung zum Gedächtnisturnier in der WhatsApp Gruppe stattgefunden hat. Vor allem in der Vorstandsgruppe sollte jeder seine Meinung zu Fragen abgeben und sich nicht enthalten.

2. Gedächtnisturnier
Auf Grund der geringen Rückmeldung wurde das Turnier am 23.09.2023 abgesagt.
Neuer Termin ist der 14.10. um 10.00 Uhr – Spanferkel gibt es um 13 Uhr.
Christian hängt im Vereinsheim die Liste aus. Bei Bedarf bzw. zu wenigen Anmeldungen wird noch der EC Rackling befragt, ob diese nicht auch eine Mannschaft stellen möchten.

3. Rückblick
· Sepp war auf der Veranstaltung der Chorgemeinschaft (75 Jahre) und hat dort 50,- Euro vom ESV Kellberg gespendet
· Die Geburtstagsgeschenke für Max Gruber und Helmut Ebner wurden im letzten Monat überreicht

4. Termine 2024
Alle Termine für 2024 wurden festgelegt.
Christian erstellt eine Übersicht für den Aushang. Die Termine werden Ende Oktober der Gemeinde Thyrnau für den Veranstaltungskalender übermittelt.

5. Resümee Bürgerturnier
Einnahmen: 4.165,73 Euro
Ausgaben: 1.835,21 Euro
= Gewinn: 2.330,53 Euro
Außerdem sollen für nächstes Jahr die Preise/Bestellungen überprüft werden. Ggf. werden die Preise (Brotzeit) angepasst oder auch die Bestellmengen geändert, damit wir nicht so viel weg werfen müssen.


6. Getränke fürs Vereinsheim
Hermann Fisch hört zum Jahresende auf. 
Danach müssen wir die Getränke wo anders bestellen. Sepp hat bei Roman Hitzinger und Jügen Kasberger bereits angefragt.
Bei beiden ist die Bestellung möglich, allerdings verlangen beide Standgebühren für den Kühlwagen.
Es wird noch geklärt, ob sich die Vereine in der Gemeinde nicht zusammenschließen und den Kühlwagen von Hermann Fisch kaufen.

7. Sonstiges / Wünsche / Anträge
· Bürgerturnier: viele Teilnehmer haben sich beschwert oder taten sich sichtlich schwer gegen Mannschaften mit strengen Platten. Aus Fairness-Gründen wird ab dem nächsten Jahr maximal noch die gelbe Platte beim Turnier geschossen. Der Vorstand ist einstimmig dafür.

Aber: wir benötigen für nächstes Jahr vermehrt graue / orange / gelbe Platten. Diese sollen über das Jahr nach und nach beschafft werden, damit der Andrang am Turnier auch gedeckt werden kann. Ansonsten müssen ggf. doch weiterhin auch schwerere Platten zugelassen werden.


· Schießen auf Eis: für den Winter soll wieder auf dem Eis trainiert und möglicherweise sogar an der Meisterschaft teilgenommen werden. Je nach Andrang/Rückmeldung werden Trainingszeiten gebucht oder die Mannschaft gemeldet. Hierum kümmern sich Günter Oberneder und Matthias Süß.

Ende der Vorstandssitzung: 10:21 Uhr
