Ausschusssitzung vom 04.02.2024 im Vereinsheim
Beginn: 09:30 Uhr

Teilnehmer: Günther Oberneder, Christian Lichtenauer, Matthias Süß, Helmut Peter, Josef Bader, Andre Meindl, Simon Kerber, Fritz Meindl, Matthias Steil

1. Aktuelle Themen
· Ball der Vereine am 10.02.2024 im Cafe Toni – Karten sind bei Sepp Bader zu bestellen. 
Ab nächstem Jahr sind wir nicht mehr bei den Ausrichtern des Balls der Vereine dabei, lediglich noch als Gäste
· Theater am 23.03.2024 18.30 Uhr im Kurgästehaus – Karten ebenfalls bei Sepp Bader zu bestellen
· Kreispokal am 11.02. auf Eis in Waldkirchen
· Meisterschaft am 25.02. auf Eis in Waldkirchen
· Im Februar und März gibt es keine runden Geburtstage, erst im April

2. Schriftführer
Christian Lichtenauer ist derzeit Kassier, Schriftführer und 3. Vorstand. Auf Grund persönlicher Veränderungen (Umzug nach Fürstenzell) sollen daher Tätigkeiten von ihm übertragen werden.
Andre Meindl stellt sich als neuer Schriftführer für den ESV Kellberg ab sofort zur Verfügung. Die Sitzung hat einstimmig dafür gestimmt.
Die Einarbeitung/Übergabe erfolgt nach und nach von Christian an Andre. 
Außerdem werden alte Ordner sowie die Vereinskleidung nun im Vereinsheim aufbewahrt. Diese hatte bisher Christian bei sich zu Hause. 
Die Verteilerliste für die Einladungen wird ebenfalls überarbeitet, damit Christian künftig keine Einladungen mehr ausfahren muss.
Für die Satzungsänderung (derzeit ist laut Satzung eine Person als Kassier, Schriftführer und 3. Vorstand vorgesehen) wird die JHV mit Neuwahlen nächstes Jahr genutzt. Somit kommen keine unnötigen Notarkosten auf den Verein zu.

3. Vorstände
Matthias Süß hat sich bereit erklärt, nächstes Jahr den Posten des 1. Vorstands von Sepp Bader zu übernehmen. Sepp bleibt aber weiterhin als Unterstützung in der Vorstandschaft als Beisitzer. Die Einarbeitung erfolgt ebenfalls schon im laufenden Jahr nach und nach.
Als 2. Vorstand gibt Fritz Meindl nächstes Jahr ebenfalls sein Posten auf. Für Fritz steht derzeit aber noch kein Nachfolger fest.

4. Getränke
Mit der Geschäftsaufgabe von Hermann Fisch muss sich der ESV einen neuen Getränkelieferanten suchen. Hermann liefert zwar noch, aber nur noch ab Abnahme von mindestens 1 Palette (=40 Kasten). Dies ist platztechnisch für uns nicht möglich.
Daher wird künftig Jürgen Kasberger die Getränke liefern. Die Lieferung wird immer am Montag oder Freitag erfolgen. Dann kann der Lieferant die Getränke bei uns abladen und im Training können die Getränke dann verräumt werden.
Außerdem hat Rudi Steil sein Amt als Getränkewart heute in der Monatsversammlung abgelegt. Ein neuer Getränkewart steht noch nicht fest.

5. Damen- bzw. Mixed-Mannschaft
Günther Oberneder hat in letzter Zeit mit einigen Damen im Verein gesprochen und tendenziell wäre Potenzial für eine Damenmannschaft vorhanden. Geplant ist aber vorerst einmal, in der kommenden Saison regelmäßig Mixed-Mannschaften auf Turniere zu schicken, damit die Damen Turniererfahrung bekommen. 


Ende der Vorstandssitzung: 10:20 Uhr


Nachtrag aus der anschließenden Monatsversammlung:
Jochen Bolach stiftet dieses Jahr ein Spanferkel für das Sommernachtsfest im August 2024. Er spricht sich mit Paul Stangl ab und zahlt ihm das Spanferkel selbst, sodass das Essen nicht aus der Kasse des ESV bezahlt werden muss – Danke Jochen!
