Ausschusssitzung vom 03.03.2024 im Vereinsheim

Beginn: 09:30 Uhr

Teilnehmer: Josef Bader, André Meindl, Günther Oberneder, Helmut Peter, Matthias Steil, Matthias Süß

Entschuldigt: Simon Kerber, Christian Lichtenauer, Fritz Meindl

1. Aktuelle Themen:

· Schiermeier Alois sen. ist wieder aus dem Krankenhaus zurück hingegen manchen Behauptungen dass er bereits verstorben wäre.

· Einladung zum 70. Geburtstag von Reinhold Sterl, dieser teilte mit, dass je Verein nur ein Mitglied eingeladen ist, da er in mehreren ortsansässigen Vereinen Mitglied sei. Dieser erhält vom Verein einen Gutschein vom „Café zum Toni“ in Höhe von 35 EUR (1 DM pro Lebensjahr).

· Weiterhin wurde die erste Wiederteilnahme bei der Meisterschaft auf Eis seit über 10 Jahren besprochen. Hier erzielte die Mannschaft bestehend aus Günther Oberneder, Matthias Süß, Christian Lichtenauer, Fritz Meindl und André Meindl den 4. Platz aufgrund schlechterer Stockquote gegenüber dem Zweit- und Drittplatzierten. Geschlagen geben mussten Sie sich nur den Teams aus Röhrnbach, Sittenberg-Ruderting sowie Fürsteneck. Trotz des vierten Platzes blickt die Mannschaft mit Euphorie auf die nächste Saison auf Eis.

2. Getränkewart:

· Da Steil Rudi sein Amt des Getränkewarts niedergelegt hat wurde ein Nachfolger gesucht, der sich um die Befüllung der Kühlschränke annimmt. Hierzu wurde einstimmig Lukas Süß zum neuen Getränkewart gewählt.

3. Getränke:

· Mit der Geschäftsaufgabe von Hermann Fisch hat sich der ESV einen neuen Getränkelieferanten zu suchen. Hermann liefert zwar noch, aber nur noch ab Abnahme von mindestens einer Palette (=40 Kasten). Dies ist platztechnisch für uns nicht möglich. 

· Daher wird voraussichtlich Jürgen Kasberger die Getränke liefern. Unser erster Vorstand Bader Josef fragt diesbezüglich auch noch bei Roman Hitzinger an, zu welchen Konditionen dieser die benötigten Getränke anbieten könnte. 

· Die Lieferung wird immer am Montag oder Freitag erfolgen. Dann kann der Lieferant die Getränke bei uns abladen und im Training können die Getränke dann verräumt werden. 

· Die Löwenbrauerei Passau bleibt weiterhin unsere Getränkemarke im Verein.

· Zu unserem alljährlichen Bürgerturnier wird weiterhin Hermann Fisch beauftragt, da uns dieser bei Abnahme von einer Palette den Kühlwagen zur Verfügung stellt. Aufgrund des großen Erfolges unseres alljährlichen Bürgerturniers wird mit hohem Andrang gerechnet, sodass nicht zu viele der bestellten Anzahl an Kasten der Palette übrig bleiben und im Vereinsheim Platz finden dürften.  

4. Neue Reihenfolge der Gastronomiebetriebe bei der Jahreshauptversammlung:

· Seit März 2024 hat Andorfer Fritz und Christin den „Gasthof zum Grüß Gott“ übernommen und neu eröffnet. Da Christin ein Mitglied unseres Vereins ist, wurde einstimmig beschlossen, ihr Lokal in die Hierarchie unserer jährlichen Jahreshauptversammlung aufzunehmen. Diese wäre dann 2026 im „Gasthof zum Grüß Gott“ durchzuführen, da nach der heurigen Jahreshauptversammlung im „Gasthaus Koller“ noch das „Café zum Toni“ 2025 an der Reihe ist.

· Außerdem wurde das Starkbierfest im neu hinzukommenden Lokal besprochen. Dies war sehr gut besucht und schnell ausverkauft, was von einigen Vereinsmitgliedern bedauert wurde.

5. Wünsche und Anträge:

· Helmut Peter bemängelte dass bereits einige Getränke fehlen im Kühlschrank. Dies wird beim morgigen Training überprüft ob sich nicht noch übrige Bestände im Lagerraum befinden. Bei fehlenden Bestand müssten wir zeitnah bestellen um die vielfältige Versorgung durch Getränke für die aktiven Mitglieder zu sichern.

· [bookmark: _GoBack]Für unsere verschiedenen Veranstaltungen wurden die Termine festgelegt. Das jährliche Brotzeitturnier soll am 14.06.2024 stattfinden, das Sommernachtsfest am 24.08.2024 sowie unser Bürgerturnier am 13. und 14.09.2024. 

· Für das Sommernachtsfest spendet Jochen Bolach ein Spanferkel. Er spricht sich mit Paul Stangl ab und zahlt ihm das Spanferkel selbst, sodass das Essen nicht aus der Kasse des ESV bezahlt werden muss. Danke Jochen!

· Für die anstehende Saison auf Eis soll sich mit den umliegenden Vereinen abgesprochen werden, ob Interesse besteht, gemeinsam eine Jahreskarte in der Eishalle Waldkirchen zu kaufen. Dies würde eine erhebliche Einsparung für den Verein bedeuten, da eine Tagesmiete in Höhe von 40 EUR pro Bahn bei hohem Trainingsaufkommen sich sehr kostenintensiv für den Verein  niederschlägt. Daher wäre es sinnvoll sich eine Jahreskarte zu Kosten von geschätzt 500 EUR mit einem weiteren Verein zu teilen. Die genauen Kosten werden zum nächsten Saisonbeginn noch ermittelt.


Ende der Vorstandssitzung: 09:59 Uhr

Beginn der Monatsversammlung: 10:00 Uhr
Teilnehmer: Jochen Bolach, Rudi Steil

Themen der Monatsversammlung:

· Das noch vorhandene Rehragout sollte demnächst im Training zubereitet werden. Als Beilage sollten noch Semmeln vorhanden sein.

· Unser Sportwart sollte noch befragt werden, ob bereits alle aktuell gemeldeten Turniere im Vereinsheim aushängen und fehlende falls vorhanden noch durch ihn ergänzt werden.

· Es wurde eingebracht dass Fritz Meindl zur nächsten Wahl des Vorstands nicht mehr zur Verfügung stehen wird. Bis zur nächsten Wahl bei der Jahreshauptversammlung wird ein neuer zweiter Vorstand gesucht. 

· Da wir aktuell keinen offiziellen Schiedsrichter im Verein besitzen haben sich Simon Kerber und Matthias Süß bereit erklärt am Schiedsrichterlehrgang teilzunehmen. Der erste Teil des Lehrgangs findet Anfang April statt.

