Ausschusssitzung vom 07.04.2024 im Vereinsheim

Beginn: 09:30 Uhr

Teilnehmer: Josef Bader, Simon Kerber, Christian Lichtenauer, André Meindl, Fritz Meindl, Günther Oberneder, Matthias Steil, Matthias Süß

Unentschuldigt: Helmut Peter

1. Aktuelle Themen:

· Steil Helmut liegt seit Karfreitag wegen Atembeschwerden im Krankenhaus. Dies erfuhr unser 1. Vorstand bei einem Anruf bei seiner Frau. Er wird uns über den weiteren Gesundheitszustand von Helmut unterrichten.

· Die Heizung wurde von Lukas Süß abgelesen und wetterbedingt vorrübergehend abgeschaltet. Seit Einbau der neuen Gasheizung belaufen sich die Kosten auf ca. 180,- EUR. Daraus resultiert eine Einsparung von geschätzt 80%. 

· Geburtstage dürfen ab sofort nach vorheriger terminlichen Absprache im Vereinsheim gefeiert werden. Dies wurde Einstimmig beschlossen.  
 
· Einladung zum 70. Geburtstag von Reinhold Sterl, dieser teilte mit, dass je Verein nur ein Mitglied eingeladen ist, da er in mehreren ortsansässigen Vereinen Mitglied sei. Dieser erhält vom Verein einen Gutschein vom „Café zum Toni“ in Höhe von 35 EUR (1 DM pro Lebensjahr). 

· Paust Walter hat am 22.06. seinen 60. Geburtstag.

2. Kreis 107, Meisterschaften Sommer & Winter 2024:

· Die Kreisversammlung des Kreises 107 fand statt. Hierzu wurden die Termine der einzelnen Meisterschaften mitgeteilt. Diese finden an den zuvor schon festgelegten Tag statt, den 06.07.2024. Die 1. Mannschaft beginnt im Vormittag 08:00 Uhr und die 2. Mannschaft um 13:00 Uhr. Christian Lichtenauer ist für die diesjährige Teilnahme an der Meisterschaft verhindert, für ihn hat sich Matthias Steil bereit erklärt mit der 1. Mannschaft in Hauzenberg anzutreten. 

· Es wurde darauf hingewiesen, dass manche Pässe heuer auslaufen. Diese sollen verlängert werden. Es wird ein neueres Lichtbild benötigt als beim zuvor eingereichten Passbild, da kein Bild ein zweites mal verwendet werden darf fügte Simon Kerber hinzu. 

· Außerdem wurde bei der Kreisversammlung mitgeteilt, dass der Kreispokal ab der kommenden Wintersaison entfällt. Dies liegt an den erheblich gestiegenen Kosten und der niedrigen Teilnahme durch die örtlichen Vereine (letzte Saison wurden österreichische Mannschaften eingeladen um diesen stattfinden zu lassen). Hierzu könnte durch einen Verein eine ähnliche Veranstaltung stattfinden. 

· Zudem hat sich für das Restaurant beim Karoli-Schwimmbad ein neuer Pächter gefunden. Ab nächster Wintersaison können hier wieder Speisen und Getränke verzehrt werden.


3. Vereinsmeisterschaft:

· Die diesjährige Vereinsmeisterschaft am 04.05.2024 wurde besprochen. Die Einladungen dazu wurden an die Vorstandsmitglieder ausgeteilt dass sie diese an die Vereinsmitglieder verteilen.

· Die Teilnehmer-/Essensliste wurde im Vereinsheim ausgehängt um sich einzutragen. Zum Essen gibt es Schweinshaxn mit Knödel und Krautsalat.

· [bookmark: _GoBack]Außerdem wurde das Säubern der Bahnen besprochen. Hierzu wird sich Günther Oberneder bei Pfeil Ralf, Mitglied der Stockschützen in Untergriesbach, informieren bezüglich Säuberung. Die Bahnen sollen jeweils vor der Vereinsmeisterschaft sowie dem diesjährigen Bürgerturnier sauber gemacht werden. 

· Vorschläge zum Säubern wurden unterbreitet, u. a. die Benutzung  
               eines Hochdruckreinigers mit Bürstenaufsatz, das wegbrennen des   
               Grünwuchses mithilfe eines Gasbrenners, säubern der Fugen durch 
               eine elektrisch Fugenbürste, sowie Anfrage bei der Gemeinde            
               (Herr Gruber) ob die Möglichkeit besteht mit der kleinen  
               Kehrmaschine bzw. einer anderen Gerätschaft die Flächen zu säubern.

· Zudem spendet die Löwenbrauerei Passau 100 Liter Freibier statt einer Bandenwerbung. Die Hälfte soll für die anstehende Vereinsmeisterschaft beschafft werden sowie die weiteren 50 Liter Freibier für das Bürgerturnier zu einem späteren Zeitpunkt.

4. Bürgerturnier:

· Es wurde auf die mangelnde Versorgung durch Platten beim anstehenden Bürgerturnier hingewiesen und besprochen. Hier wird man bei den anstehenden Turnieren andere Vereine befragen ob diese günstig Platten abzugeben haben. 

· Es fehlen hauptsächlich graue und orangene, sowie ein paar gelbe Platten. Es wurde der Vorschlag unterbreitet dass man lediglich bei der Nachmittagsgruppe Mixed die Begrenzung bis zur gelben Platte anwendet, da bei den anderen zwei Gruppen meist weniger Damen anwesend sind und der Verein doch einige blaue Platten besitzt. Dies würde die Anzahl der benötigten Platten etwas senken und die Kosten nicht allzu in die Höhe treiben.


5. Wünsche und Anträge:

· Das Zusperren des Vereinsheims nach dem Training wurde von Fritz Meindl angesprochen. Hier wurde bemängelt, dass keine richtige Abwechslung stattfindet und man nicht immer sitzen bleiben möchte bis zum Schluss. Vorschläge hierzu waren einen der noch sitzenbleibenden Mitglieder den Schlüssel zu überreichen, um zuzusperren, der diesen beim nächsten mal wieder mitbringt, einen Schlüssel für solche Fälle im Vereinsheim zu deponieren oder den Mitgliedern Bescheid zu geben, sich noch etwas zu trinken zu besorgen, sodass man frühzeitig zusperren kann. Zu letzterer Idee wurde noch hinzugefügt eine batteriebetriebene Lampe aufzustellen, da sonst keine Beleuchtungsmöglichkeit mehr gegeben ist. 

· Außerdem wurde der Wunsch einer weiteren Bemalung auf zwei zusätzlichen Bahnen zum Zielschießen geäußert, sowie Ringe bei den bereits äußeren Bahnen Nr. 1 und Nr. 7 noch hinzuzufügen, um den Senioren den Überblick zu Erleichtern. Dies stoße bei der Jugend sehr auf Zuspruch, um sich auf bevorstehende Turniere besser vorbereiten zu können. Steil Rudi soll bei der nächsten Möglichkeit befragt werden, wie er diese angebracht hat und ggf. bei der Anbringung der neuen Markierungen zwei weitere Mitglieder vertraut machen, wie die Vorgehensweise dabei ist.

· Weiterhin soll bei der Vereinsmeisterschaft nochmals den Mitgliedern erläutert werden, dass nach einem Spiel (3 x 6 Kehren) der Fairness halber neu gezogen wird.

· Zudem soll die Beleuchtung im Außenbereich des Vereinsheims erneuert werden.

Ende der Vorstandssitzung: 10:50 Uhr

Beginn der Monatsversammlung: 10:50 Uhr
Teilnehmer: Jochen Bolach, Josef Kimminger 

Themen der Monatsversammlung:

· Das noch vorhandene Rehragout wird am 08.04.2024 im Training zubereitet. Als Beilage sollten noch Semmeln vorhanden sein.

Ende der Monatsversammlung: 11:00 Uhr

